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Magpie 34

$39,000.00

Specifications

Boat Details
Price $39,000.00 Boat Brand ALBATROSS
Model Magpie 34 Length 10.36
Year 1982 Category Cruising Yachts
Hull Style Single Hull Type Fibreglass
Power Type Sail Stock Number DBY00053
Condition Used State New South Wales
Suburb CAREEL BAY Engine Make Volvo 3000

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

Magpie 34 "MULDURI" is exclusively for sale with DBY Boat Sales.

The original and only owner of this fastidiously kept yacht has finally surrendered to sailing up and down the
coastline of Australia at the young age of 89.

Built by Albatross Yachts circa 1982, when GRP boats were built with real care and plenty of material thickness.

A recent December 2023 survey is available upon request and would be suitable for pre purchase and insurance
purposes.

The Magpie 34 is a GRP round bilge sloop rigged cruising yacht with a raised cabin and an aft cockpit. A perfectly
suitable coastal cruising yacht for short handing or a family. Accommodation consists of a V berth forward, a saloon
berth and a double port quarter berth.

The interior is in excellent condition with varnished teak cabinetry throughout.

There is an enclosed head and solar shower recess to starboard, forward of the saloon.

There is a well-equipped galley to port side, with in-line gas compliant 2 burner stove and oven.

The navigation table and instruments, including a second depth sounder, are aft of the galley on the port side.

An extensive Hood sail wardrobe consists of 2 x Mains, # 2,3,4 furling headsails, storm jib, light weight jib and an
MPS.

For sale with DBY Boat Sales Pittwater Office in Newport. Please call +61 2 9999 3311 for an inspection. For
additional high resolution photos and detailed inventory, please emailsales@dbyboatsales.com.au.

Features
Designer Peter Joubert

Builder Albatross Yachts

Water (Potable) Capacity (l) 250

Hull Construction Material Fibreglass

Hull Type Mono

Deck Construction Material Fibreglass

Country Origin Australia

Length (feet) 34'6"

Length (m) 10.5

Beam/Width (feet) 10'6"

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Beam/Width (m) 3.2

Draft (m) 2

Draft (feet) 6

Keel/Ballast Fibreglass lead-filled fin keel

Number of Helms 1 x Wheel with autopilot and Binnacle compass

Colour White with blue stripes

Engine Notes Volvo 3000 series 2-cylinder diesel, shaft driven

Number Of Engines 1

Engine Hours 1550

Horse Power (hp) 25

Drive Type Shaft with dripless seal

Number of Batteries 2 x 12v

Fuel Type Diesel

Number of Fuel Tanks 1 stainless steel

Fuel Tank Capacity (L) 100

Propeller 16' 2 blade feathering Maxprop

Steering System Stainless steel wheel to chain and cable on quadrant plus ST 3000

autopilot

Accomodation Notes The well laid out Interior is in excellent condition with varnished timbers

throughout.

Number of Berths 5

Number of Toilets 1 enclosed

Toilet Type Raritan Manual marine 

Holding Tank (L) No

Galley Notes Laminex bench top with teak fitout in excellent condition.

Stove Roden lpg certified 2 ring burner plus oven. Stove controlled by a Solenoid

safety switch. 

Refrigeration Built in insulated Ice Box , housed below navigation tab.

Number of Sinks 1 stainless steel

Bilge Pump  3: 2 x manual and 1 x electric

Deck Gear Barlow self-tailing primary winches, Barlow self-tailing halyard winches,

Lewmar rope clutches, Ronstan mainsheet system and blocks

Mast/Rigging Pre 2015 rigging

Sail Inventory Hood: 2 Mains, # 2,3,4 furling headsails, storm jibs, light weight jib, MPS

Electrics 2 x 12v batteries

Electronics Navigation VDO sumlog, Silva hand held compass. Autohelm 3000 pilot, Lowrance

depth sounder x 2, GME VHF radio

Safety Gear 2 x fire extinguishers, flares, horseshoe ring, 6 lifejackets, bosuns chair

Ground Tackle Bruce anchor on a galvanised chain and warp.Spare Bruce and CQR

anchors, ropes and chain onboard

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Radio GME VHF

Vessel Name MULDURI

EGC Price $39,000.00

Engine Details 
Engine Make Volvo 3000

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


